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ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2548  ได้กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา ซึ่งถือเป็นแผนแม่บทของการพัฒนาที่ใช้เป็นเครื่องมือในการบริหารและพัฒนาเทศบาลตำบลโนนแดง  โดยได้กำหนดยุทธศาสตร์และแนวทางการพัฒนาในห้วงระยะเวลา  5  ปี  (พ.ศ.2557-2561)  ซึ่งได้แสดงถึงวิสัยทัศน์  พันธกิจ และจุดมุ่งหมายเพื่อการพัฒนาในอนาคต  โดยแผนดังกล่าวมีสอดคล้องกับแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ  (ฉบับที่ 11),  แผนยุทธศาสตร์ประเทศ,  นโยบายรัฐบาล,  ยุทธศาสตร์การพัฒนาจังหวัด อำเภอและแผนชุมชน

 
การวางแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาจึงเป็นกระบวนการกำหนดทิศทางขององค์กรให้บรรลุจุดมุ่งหมายของการพัฒนาให้มีประสิทธิภาพและประสิทธิผลสูงสุด  สามารถตอบสนองความต้องการของประชาชนในท้องถิ่นได้อย่างเหมาะสม  และใช้ทรัพยากรที่มีอยู่อย่างจำกัดได้อย่างคุ้มค่า  ซึ่งการปรับปรุงแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาครั้งนี้   เทศบาลฯได้รับความร่วมมือด้วยดีจากส่วนราชการต่างๆ รวมทั้งภาคเอกชน ประชาชนและรัฐวิสาหกิจ  ในการจัดหาข้อมูลและสำรวจความต้องการด้านต่างๆเพื่อจัดทำเป็นแผนยุทธศาสตร์

 
เทศบาลตำบลโนนแดง  จึงหวังเป็นอย่างยิ่งว่าแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา (พ.ศ.2557-2561) ฉบับนี้  จะเป็นประโยชน์ต่อการพัฒนาท้องถิ่น  สร้างสรรค์สังคมชนบทให้น่าอยู่และเกิดประโยชน์สูงสุดต่อประชาชนในเขตเทศบาลตำบลโนนแดงต่อไป
เทศบาลตำบลโนนแดง
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